
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

Satuan Pendidikan : SD 

Kelas/Semester  : V/2 

Tema    : Lingkungan Sahabat Kita (8) 

Sub Tema  : Usaha pelestarian lingkungan (3) 

Pembelajaran Ke : 1 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 siswa dapat menyebutkan dan mempresentasikan faktor-faktor yang mempengaruhi 

kualitas air dengan benar. 

 siswa dapat mengidentifikasi peristiwa dalam teks nonfiksi. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

metode Media dan sumber belajar Alat dan bahan 

• Pendekatan : saintifik 

• Model : discovery 

learning, CTL 

• Metode : tanya jawab, 

ceramah , diskusi 

• Buku cetak 

• Teks pengantar 

• Lembar kerja siswa 

• Papan tulis 

• Spidol 

• labtop 

 

Pendahuluan • Guru memberi salam dan mengajak peserta didik berdoa 

bersama 

• Guru mengecek kehadiran siswa 

• Guru menyampaikan tujuan dan manfaat dari topik 

pembelajaran yang akan dilaksanakan 

Inti • Guru meminta siswa memperhatikan gambar pada buku 

bacaan (tema 8 hal 97) dan mengarahkan siswa untuk 

memberikan tanggapan dari beberapa pertanyaaan terkait 

gambar  

• Siswa membaca pengantar mengenai pentingnya 

ketersediaan air bersih bagi kehidupan   

• siswa diajak bertanya jawab mengenai upaya – upaya 

menjamin ketersediaan air bersih 

• siswa melakukan diskusi kelompok terdiri dari (5 – 6 orang)  

• siswa membaca teks air untuk kebutuah sehari – hari 

dilakukan dengan membaca nyaring 

• Setiap kelompok menuliskan informasi-informasi penting 

pada bacaan dalam bentuk peta pikiran. 

Penutup • setiap kelompok secara bergantian membacakan hasil 

diskusinya  

• guru dan siswa menyimpulkan pembelajaran 1 

 

C. PENILAIN PEMBELAJARAN 

Penilaian terhadap materi ini dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu penilaian sikap, penilaian 

pengetahuan (tes tulis) dan presentasi untuk kerja sebagai penilaian keterampilan 
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